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SVENSK A 

SÄKERHETSANVISNINGAR 

Läs bruksanvisningen noggrant innan användning! 

Spara bruksanvisningen för framtida referens. 

 Använd endast reservlampor av samma slag som de medlevererade. 
 ENDAST FÖR INOMHUSBRUK. 

 Iakttag korrekt polaritet vid batteribyte. 

TEKNISKA DATA 

Effekt 0,5 W 
Längd 15-17 cm 
Höjd/avstånd 17 cm 
Antal ljuskällor 5 
Batteri 5 x 1,5 V AA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Rätten till ändringar förbehålles. Vid eventuella problem, kontakta vår serviceavdelning på telefon 
0200-88 55 88. 
Jula AB, Box 363, 532 24 SKARA 
www.jula.se 
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NORSK  

SIKKERHETSANVISNINGER 

Les bruksanvisningen nøye før bruk! 

Ta vare på bruksanvisningen for fremtidig referanse. 

 Bruk kun reservepærer av samme type som de som følger med produktet. 
 KUN TIL INNENDØRS BRUK. 

 Pass på riktig polaritet når du skifter batterier. 

TEKNISKE DATA 

Effekt 0,5 W 
Lengde 15-17 cm 
Høyde/avstand 17 cm 
Antall lyskilder 5 
Batteri 5 x 1,5 V AA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Med forbehold om endringer. Ved eventuelle problemer kan du kontakte vår serviceavdeling på telefon 
67 90 01 34. 
Jula Norge AS, Solheimsveien 6–8, 1471 LØRENSKOG 
www.jula.no 
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POLSKI 

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA 

Przed użyciem uważnie przeczytaj instrukcję obsługi! 

Zachowaj niniejszą instrukcję obsługi w celu przyszłego użycia. 

 Używaj wyłącznie żarówek zapasowych tego samego rodzaju co dostarczone. 
 WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU WEWNĄTRZ POMIESZCZEŃ. 

 Podczas wymiany baterii zwróć uwagę na prawidłową polaryzację. 

DANE TECHNICZNE 

Moc 0,5 W 
Długość 15–17 cm 
Wysokość/odległość 17 cm 
Liczba żarówek 5 
Bateria 5 x 1,5 V AA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Z zastrzeżeniem prawa do zmian. W razie ewentualnych problemów skontaktuj się telefonicznie 
z naszym działem obsługi klienta pod numerem 801 600 500. 
Jula Poland Sp. z o.o., ul. Malborska 49, 03-286 Warszawa, Polska 
www.jula.pl 
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ENGLISH  

SAFETY INSTRUCTIONS 

Read the User Instructions carefully before use. 

Save these instructions for future reference. 

 Only use spare bulbs of the same type as the ones supplied with this product. 
 FOR INDOOR USE ONLY. 

 Check the correct polarity when replacing the batteries. 

TECHNICAL DATA 

Output 0.5 W 
Length 15-17 cm 
Height/distance 17 cm 
Bulbs 5 
Battery 5 x 1.5 V AA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Jula reserves the right to make changes. In the event of problems, please contact our service 
department. 
www.jula.com 

 


